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CE-afskærmningssæt
Groundsmaster®7200-/7210-traktionsenhed med sideudblæs-
ningsplæneklipper på 152 cm
Modelnr. 30658

Monteringsvejledning

Sikkerhed
Sikkerheds- og instruktionsmærkater

Sikkerheds- og instruktionsmærkaterne kan nemt ses af operatøren og er placeret tæt på
potentielle risikoområder. Beskadigede eller bortkomne mærkater skal udskiftes.
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Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargøring af plæneklipper.

Remskive 12 Rem 1 Monter sættets rem og remskive.

Remskiveafskærmning 13 Trykmøtrik 1 Montering af remskiveafskærmningen.

Drivakseldæksel 1
Låseskive (⅜") 4
Sekskantskrue (⅜" x ¾") 44
Krans 1

Montering af drivakseldækslet.

Venstre skjolddæksel 1
Krans 2
Sekskantet flangeskrue (5/16" x ¾") 1
Trykmøtrik 1

5
Holdermøtrik 2

Montering af det venstre skjolddæksel.

Midterste skjolddæksel 1
Sekskantet flangeskrue (5/16" x ¾") 26
Trykmøtrik 2

Montering af indvendige skjolddæksel.

Højre afskærmning 1
Højre skjolddæksel 1
Sekskantskrue 27
Flangemøtrik 2

Montering af den højre afskærmning.

Sekskantskrue (M8) 1
Sekskantet flangeskrue (5/16" x ¾") 1
Flad spændeskive (5/16") 1
Trykmøtrik 2

8
Større holdermøtrik 1

Montering af det højre skjolddæksel.

Afskærmningssamling 19 Sekskantet låsemøtrik 1 Monter afskærmningssamlingen.

Medier og øvrige dele
Beskrivelse Antal Anvendelse

Monteringsvejledning 1 Se under montering af sæt

Reservedelskatalog 1 Brug som reference til delnumre
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1
Klargøring af plæneklipper
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Parker maskinen på en plan flade, sænk

klippeenhederne, og aktiver parkeringsbremsen.
2. Sænk klippeenheden til klippehøjdeindstillingen

på 1", flyt gashåndtaget til positionen LANGSOM,
sluk for motoren, aktiver parkeringsbremsen, og
tag tændingsnøglen ud.

3. Fjern de 2 remskærme fra toppen af
klippeenheden, og kassér skærmene.

4. Fjern eventuel snavs fra toppen af
klippeenheden.

2
Montering af sættets rem
og remskive
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Remskive

1 Rem

Fremgangsmåde
1. Løsn remspændingen på plæneklipperremmen.
2. Fjern de 3 møtrikker, spændeskiver og

bræddebolte, der fastgør gearkassens
monteringsbeslag til plæneklipperskjoldet (Figur
1).

Bemærk: Det er ikke nødvendigt at fjerne
drevakslen fra gearkassen.

g026735

Figur 1

1. Møtrik 3. Bræddebolt
2. Spændeskive

3. Vend gearkassen om, fjern den eksisterende
remsive, og monter sættets remskive (Figur 2).

g028815

Figur 2

1. Sættets remskive 2. Gearkasse

4. Fjern remmen, der føres på højre side af
plæneklipperskjoldet, og monter sættets rem på
samme placering (Figur 3).

g028818

Figur 3
Remføring

1. Sættets remskive (efter gearkassen er monteret)

5. Monter gearkassen (se Figur 1).
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3
Montering af remskiveaf-
skærmningen
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Remskiveafskærmning

1 Trykmøtrik

Fremgangsmåde
1. Fjern møtrikkerne og spændeskiverne fra

de bræddebolte, som fastgør forenden
af gearkassens monteringsbeslag til
plæneklipperskjoldet (Figur 4).

g026735

Figur 4

1. Møtrik 3. Bræddebolt
2. Spændeskive

2. Brug de møtrikker, som du fjernede i forrige
trin, til at montere remskiveafskærmningen på
gearkassens monteringsbeslag (Figur 5).

g029261

Figur 5

1. Møtrik 4. Holdermøtrik
2. Spændeskive 5. Bræddebolt
3. Remskiveafskærmning
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4
Montering af dri-
vakseldækslet
Ikke påkrævet på Groundsmaster
360

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Drivakseldæksel

4 Låseskive (⅜")

4 Sekskantskrue (⅜" x ¾")

1 Krans

Fremgangsmåde
Monter drivakseldækslet på gearkassen ved hjælp af
4 låseskiver og 4 sekskantskruer (Figur 6).

Bemærk: Gummikransen bruges til at stoppe
svingning, når et andet dæksel placeres over det.

g029262

Figur 6

1. Sekskantskrue 3. Drivakseldæksel
2. Låseskive 4. Krans

5
Montering af det venstre
skjolddæksel
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Venstre skjolddæksel

2 Krans

1 Sekskantet flangeskrue (5/16" x ¾")

1 Trykmøtrik

2 Holdermøtrik

Fremgangsmåde
Monter det venstre skjolddæksel (Figur 7).

Bemærk: Hullet på dækslet, som sekskantbolten
bruger, skal åbnes til 11,2 mm.

g029263

Figur 7

1. Holdermøtrik 4. Spændeskive
2. Skrue 5. Holdermøtrik og borehul
3. Sekskantbolt 6. Venstre skjolddæksel
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6
Montering af midterste
skjolddæksel
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Midterste skjolddæksel

2 Sekskantet flangeskrue (5/16" x ¾")

2 Trykmøtrik

Fremgangsmåde
Monter det midterste skjolddæksel (Figur 8).

g029264

Figur 8

1. Møtrik 3. Skrue
2. Midterste skjolddæksel 4. Holdermøtrik

7
Montering af den højre
afskærmning
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Højre afskærmning

1 Højre skjolddæksel

2 Sekskantskrue

2 Flangemøtrik

Fremgangsmåde
Monter den højre afskærmning på det højre
skjolddæksel som vist i Figur 9.

g029265

Figur 9

1. Sekskantskrue 3. Højre skjolddæksel
2. Højre afskærmning 4. Flangemøtrik

6
 



8
Montering af det højre
skjolddæksel
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Sekskantskrue (M8)

1 Sekskantet flangeskrue (5/16" x ¾")

1 Flad spændeskive (5/16")

2 Trykmøtrik

1 Større holdermøtrik

Fremgangsmåde
1. For skjold uden påmonteret græsopsamler-

system: Monter den højre afskærmningssam-
ling (Figur 10).

Bemærk: Du skal bore et hul i dækslets stel for
at montere den nederste bolt og holdermøtrik.
Se Figur 13 og Figur 14.

g029266

Figur 10

1. Højre afskærmningssam-
ling

4. Bolt

2. Bolt 5. Holdermøtrik
3. Skrue

2. For modeller med græsopsamlersystem:
Monter den højre afskærmning (Figur 11).

Bemærk: Du skal bore et hul i den
eksisterende græsopsamlerafskærmning, der
er en del af CE-sættet til græsopsamling,
for at den højre afskærmning kan monteres
korrekt. Se Figur 12 for at bore hullet oven på
græsopsamlerafskærmningen. Du kan også
bruge den højre afskærmning som en skabelon
for at dobbelttjekke, at du borer det rigtige sted.

Bemærk: Du skal bore et hul i dækslets stel for
at montere den nederste bolt og holdermøtrik.
Se Figur 13 og Figur 14.

g029267

Figur 11

1. Trykstift 6. Spændeskive
2. Spændeskive 7. Græsopsamling
3. Bolt 8. Holdermøtrik
4. Højre afskærmning 9. Græsopsamlerafskærmning

(del af CE-sættet til
græsopsamling)

5. Bolt

g029273

Figur 12

1. 12,7 mm 3. 11,1 mm
2. 10,9 mm
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3. Marker centeret på hullet i den nederste tap
foran på dækslet, fjern dækslet, og bor et hul på
1,12 cm Figur 13.

g028773

Figur 13

1. Marker hullet her.

4. Fastgør dækslet med de medfølgende bolte og
møtrikker (Figur 14).

g028774

Figur 14

1. Sekskantskrue 3. Trykstift
2. Spændeskive 4. Holdermøtrik

9
Montering af afskærm-
ningssamlingen
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Afskærmningssamling

1 Sekskantet låsemøtrik

Fremgangsmåde
1. Fjern det forreste dæksel fra maskinstellet, tæt

på bremsegrebet.
2. Fjern bolten og møtrikken, der fastgør

bremseakselbeslaget (Figur 15).
3. Monter afskærmningen gennem det store hul

foran på stellet, og monter den sekskantede
låsemøtrik løst (Figur 15).

4. Før den bolt og møtrik, du fjernede tidligere, ind
gennem afskærmningen, og tilspænd (Figur 15).

g028775

Figur 15

1. Afskærmningssamling 4. Møtrik
2. Maskinstel 5. Sekskantet låsemøtrik
3. Bolt

5. Tilspænd den store sekskantede låsemøtrik på
det nederste stel.

6. Monter steldækslet.
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Bemærkninger:

 



Bemærkninger:

 



Inkorporeringserklæring
Modelnr. Serienr. Produktbeskrivelse Fakturabeskrivelse Generel beskrivelse Direktiv

30658 Ingen og derover CE-afskærmningssæt CE KIT 60 SD DECK
W/FRENCH GUARD Afskærmningssæt 2006/42/EF,

2000/14/EF

Relevant teknisk dokumentation er blevet udarbejdet som krævet iht. del B i bilag VII til direktiv 2006/42/EF.

Vi vil som svar på anmodninger fra nationale myndigheder fremsende relevant information om dette delvist
komplette maskineri. Informationerne bliver fremsendt elektronisk.

Dette maskineri må ikke idriftsættes, før det er inkorporeret i godkendte Toro-modeller som angivet i den
tilknyttede overensstemmelseserklæring og iht. alle vejledninger, hvorved det kan erklæres at overholde
alle relevante direktiver.

Certificeret: Bemyndiget repræsentant:

Marcel Dutrieux
Manager European Product Integrity
Toro Europe NV
Nijverheidsstraat 5
2260 Oevel
Belgium

John Heckel
Overordnet teknisk chef Tel. +32 16 386 659
8111 Lyndale Ave. South
Bloomington, MN 55420, USA
October 3, 2018

 



 




